

Газете «Азия-Плюс» 15 лет

Сегодня одной из ведущих русскоязычных газет в Таджикистане «Азия-Плюс» исполнилось 15 лет. Первый выпуск газеты вышел в свет 21 января 2000 года. За эти годы коллектив газеты, несмотря на различные препятствия, начиная от политической ситуации в стране, судебные иски и недовольства некоторых чиновников газета своевременно и оперативно знакомила своих читателей событиями в стране и мире.

Сегодня «Азия-Плюс» одна из самых читаемых и передовых газет в Таджикистане среди русскоязычной прессы. Последним испытанием на прочность издания стала судебная тяжба по «Дело интеллигентов» против газеты и её бывшего редактора Ольги Тутубалиной. Данный спор затянулся более года. Несмотря на все это, коллектив газеты старался всегда придерживаться выбранному курсу.

«За время своего существования «Азия-Плюс» зарекомендовала себя как оперативный источник достоверной информации. «Азия-Плюс» — умный, интересный собеседник для своих читателей. На страницах газеты всегда остро и живо освещаются актуальные вопросы жизни Таджикистана. На протяжении 15 лет вы остаетесь одним из самых востребованных изданий. Желаем редакции газеты реализации намеченных планов, вдохновения и профессиональных успехов!», говорится в поздравлении [СЖТ](#).

[Умед Бабаханов](#), главный редактор газеты «Азия-Плюс»

«Когда 15 лет назад мы начали проект новой газеты, мы не были уверены в его успехе. Тем не менее, очень скоро газета «Азия-Плюс» стала одним из лидеров таджикского медиа - рынка, так же как и наше информационное агентство (www.news.tj), 20-летие которого мы также будем отмечать в 2015 году. Когда молодые журналисты спрашивают меня, в чем секрет нашего успеха, я отвечаю, что секрет прост: надо работать для своего читателя и стараться оправдать доверие, которое он вам оказывает. Так что, спасибо нашим читателям, всем, кто все эти годы был с нами, верил в нас! И пусть слоган, который мы придумали в самом начале нашего пути, остается всегда актуальным - «Завтра будет лучше!».

Общественно-политическая газета «Азия-Плюс» издается с января 2000 года. По итогам 2000 года ASIA - Plus была названа Министерством культуры РТ газетой самых оперативных и достоверных новостей, а по итогам 2001 года она удостоена премии Союза журналистов РТ имени А. Лахути. Сегодня газета «Азия-Плюс» имеет самый высокий тираж среди общественно-политических изданий страны, и прочно занимает лидирующую позицию на газетном рынке Таджикистана.

В связи с этим событием Национальная ассоциация независимых средств массовой информации Таджикистана (НАНСМИТ) поздравляет коллектив и учредителей газеты.

НАНСМИТ